



## **В Новосибирской области директор коммерческой организации подозревается в уклонении от уплаты налогов и сборов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия, занимавшегося производством общестроительных работ по возведению зданий, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в период 2013 года подозреваемый уклонился от уплаты налогов на добавленную стоимость, представив в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения с заниженными суммами, подлежащими уплате в бюджет. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 3 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

04 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/995958>